Analyysi III
11. harjoitus 2004

1. Osoita, etta sarja
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suppenee tasaisesti véleilld [a, co[, kun a > 1.

2. Osoita, etta sarja
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suppenee tasaisesti R:ssa.

3. Osoita, etta sarja
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suppenee tasaisesti valilla [—2, 2].

4. Johda funktiolle arctan z vélilla |—1, 1] voimassa oleva sarjakehitelma lahtemalla
sen derivaatan kehitelmasta.

5. Olkoon f(z) =", ne "*. Laske f12 f(z)dz.

6. Sarja Y~ | a,(z—2)™ hajaantuu, kun x = —2 ja suppenee, kun x = 6. Milla
x:n arvoilla sarja suppenee ja milla hajaantuu?



